

发扬优良传统 助力企业发展

公司召开2020年民兵工作会议

本报讯(记者 孙敬)在中国人民解放军建军93周年到来之际,7月31日,公司召开2020年民兵工作会议,总结去年以来的工作,表彰先进集体和个人,安排部署下一阶段工作任务。太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平出席会议并讲话。太钢集团党委书记、副董事长韩瑞平出席会议并讲话。太钢集团党委书记、副董事长韩瑞平出席会议并讲话。

会议回顾总结了过去一年公司的民兵工作,对人武工作先进集体和个人进行了表彰。一年来,太钢武装系统围绕公司发展战略目标,充分发挥退役军人和民兵、预备役人员在生产建设中的主动性和创造性,民兵、预备役工作取得了长足的发展,先后被太原市评为民兵工作先进单位、人防工作先进单位、双拥工作先进单位。严格按照上级军事机关要求,统筹推进国防后备力量整顿,全面完成预备役部队和基干民兵编组,选优配强专业技术岗位人员,技术含量和专

业化水平进一步提升。全面加强军事训练,成功接受省军区动员局民兵应急分队训练验收,在公司“三无”单位创建、防汛抢险、护厂巡逻等工作中发挥了重要作用,得到了广大职工的好评。倡导推广在作业区、生产班组中开展军事化管理,推动员工精神面貌和作业现场环境发生了较大改观,组织性、纪律性进一步提升。积极推动军企共建,严格落实各项优抚政策,加大对复员转业军人的关心关怀力度,得到了上级退役军人事务部门的肯定。注重加强人防工作,定期对重点人防设施开展巡查检查,杜绝了责任事故,保障了国防建设大局。

韩瑞平代表公司党政对今年以来公司民兵工作取得的成绩给予充分肯定,向受表彰的先进集体和个人表示祝贺,对做好下一阶段工作提出要求。他指出,长期以来,公司广大民兵、预备役人员、退役军人顾全大局,服从安排,发扬特别能

苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,在抢险救灾、重点工程建设、双拥共建、维护企业稳定等方面做出了积极贡献,是太钢改革发展一支不可或缺的重要力量,是企业经济建设的一支生力军。下一步,要加强政治建设,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平强军思想,强化学习教育,狠抓措施落实,强化组织领导,让民兵队伍和复转军人队伍继续在公司生产经营建设中发挥重要作用。要继续加强军事训练,做好国防教育和优抚工作,进一步提高民兵工作的针对性和实效性。要强化发展意识,围绕公司重点工作,拓宽思路,创新举措,助力企业改革任务落地见效。

各单位分管民兵工作的领导、专武干部、优秀复转军人代表在主场参加会议,矿业分公司、代县矿业公司、尖山铁矿等单位相关人员在分会场参会。

公司领导看望慰问部队官兵

本报讯(记者 陈强 通讯员 靳宏)“八一”建军节到来之际,7月30日,太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平,太钢集团党委书记、副董事长赵恕昆前往太原警备区、太原预备役高炮旅看望慰问部队官兵,向他们致以节日的问候,并为广大官兵送去慰问品,感谢他们多年来对太钢的大力支持。

慰问中,公司领导与官兵们进行了座谈,共同回顾军民共建的丰硕成果,共叙军民鱼水深情。公司领导表示,长期以来,太钢扎实开展双拥工作,积极探索新形势下双拥工作的思路和方法,不断开辟双拥工作的新途径,在丰富部队业余文化生活、深化国防教育、支持民兵预备役方面做了大量工作,履行了企业责任,与共建单位谱写了“双拥”新篇章。太钢将一如既往地支持国防和军队建设,进一步深化军民共建,把部队的好传统、好作风更多地融入到企业的经营管理中,开创各项工作新局面。

太原警备区司令员王志校大校、政委杨文军大校和太原预备役政委宋磊大校,分别代表共建单位官兵感谢太钢对部队和警备区的关心和支持,表示今后将继续牢记职责、不辱使命、勇担责任,加强训练与管理,积极支持地方建设和太钢发展,为社会和企业经济发展、和谐稳定、人民幸福提供更加有力的保障。

公司领导督导检查系统检修工作

本报讯(记者 许青)7月28日,太钢集团党委书记、副董事长李华,太钢集团副经理李华带队到炼铁厂三烧大修改造、五号高炉大修、能源动力总厂锅炉系统升级改造和不锈钢热连轧厂轧线中修项目现场督导检查系统检修工作,指出存在的问题,提出整改意见。太钢集团党委书记、副董事长李华,太钢集团副经理李华带队到炼铁厂三烧大修改造、五号高炉大修、能源动力总厂锅炉系统升级改造和不锈钢热连轧厂轧线中修项目现场督导检查系统检修工作,指出存在的问题,提出整改意见。

检查中,李华充分肯定了公司系统检修开始以来取得的成绩,代表公司党政向连续奋战在检修一线的参战人员表示衷心感谢,并针对现场问题提出整改要求。他强调,酷暑时节,设备检修和技改工程任务繁重,各参战单位要把安全工作放在首位,坚决杜绝麻痹思想、侥幸心理和松劲情绪,严格落实安全责任,紧盯薄弱环节和突出问题,完善安全措施,加大违章查处力度,推进标准化检修和施工作业,确保系统检修的本质安全。要加大绿色文明工地创建力度,切实落实裸土苫盖、硬化道路、冲洗车辆、

工地绿化、洒水抑尘、垃圾密闭运输等六个扬尘防治措施,营造整洁卫生、规范有序的施工环境。要树牢精品意识,时刻把工程质量抓在手上,完善质量管理体系,推行“横到边纵到底,全天候无缝隙”的质量管控模式,把问题发现在萌芽状态,解决在萌芽状态,真正打造质量过硬的精品工程。要保障工程进度,加强组织领导,倒排工期,确保各项任务能按时间节点顺利完成。要制定试车前各项条件的确认制度,能源介质停送要反复确认。要提前策划设备的5S基础工作,设备检修结束后要达到焕然一新的目标。要落实基层党建责任,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,让党旗高高飘扬在检修一线。

广大参战单位表示,要坚持问题导向,加大对标力度,提高整改时效,确保系统检修安全、环保、优质、高效完成。赵恕昆也就进一步做好系统检修工作提出具体要求。



近年来,太钢通过创新水系统管理理念,探索用水、节水管控新模式,破解企业发展“水”难题,推进以节水为主向用水、节水、产水并重的转变,通过引入城市中水、对城市生活污水进行回收利用、实施节水技术改造,水资源得到进一步优化配置。1至6月份,吨钢新水消耗较去年同期下降了10.5%,工业新水引进量减少50多万立方米。今年8月底,太钢每天6万吨再生水将回供太原汾河景区,进一步实现企业与城市的共融发展。图为能源动力总厂职工在进行工业污水处理回用作业。

王旭宏 摄